

ВЕСНУШКИ

*Падают снежинки
Детям на носы.
Тают, превращаются
В капельки росы.
Капельки-проказницы
Стали горячи.
Здесь весной отметятся
Солнышка лучи.
И от ушка к ушку —
Глянешь — у ребят
Рыжие веснушки
Солнцем заискрят.*

ВОРОН-МИЛЛИОНЕР

На широкой площадке, вымощенной квадратными бетонными плитами, разместилась автостоянка. Водители, часто здесь бывавшие, давно заметили ворона, вечно расхаживающего от одного квадрата к другому. Плиты лежали неплотно друг к другу, и щели между ними очень интересовали птицу.

Как-то раз поспорившие водители решили уладить свои отношения с помощью жребия. Один из них подбросил вверх копейку: орёл или решка? Но не успела монетка коснуться земли, как чёрный вихрь смёл её. Это ворон схватил денежку, отлетел на почтительное

расстояние и, держа её в клюве, стал внимательно наблюдать за людьми. Ошалевшие от неожиданности водители сначала онемели, а потом разразились дружным хохотом. Ворон понял, что мужчины не сердятся на него. Он спрятал копейку между плитами, спокойно подошёл к людям (почти к самым ногам) и стал ходить кругами, словно выпрашивая подачку. Водители расщедрились и стали один за другим бросать попрошайке деньги. Иногда получалось, что сразу две-три монетки оказывались у их ног. Тогда ворон важно, без суеты, складывал металлические кружочки столбиком и, взяв их таким образом в клюв, ковыляя, уходил, чтобы спрятать между плитами.

Люди наблюдали за птицей, и ей это не нравилось, поэтому ворон подходил сначала к одной плите, делая вид, что собирается именно в этом месте зарыть свой клад, потом переходил к другой, третьей... И так много раз, пока люди не сбивались или переставали замечать место клада. Спрятав деньги, ворон ещё несколько раз разыгрывал сцену захоронения монет, потом вновь приближался к людям и выпрашивал деньги. Сделав таким образом несколько заначек, ворон молниеносно отыскивал две-три свои сокровищницы и, мгновенно подровняв столбики монеток, зажимал их в клюве и улетал.

Люди пытались разыскать оставшиеся монеты, но не тут-то было! А мудрый ворон возвращался на стоянку и каждый раз без труда — безошибочно и быстро — находил свою добычу и вновь уносил её в гнездо.

Так чёрный представитель пернатых повеселил немало народу и заработал целое состояние.

НЕ ПОНЯТЬ ЭТИХ БЕЛОК!

Мы с Сашкой отдыхали в Алуште, в международном молодёжном центре «Юность». Между

корпусами высились многочисленные сосны, на которых частенько можно было увидеть шустрых белочек. Иногда они догоняли друг друга, порой ссорились и тогда разбегались в разные стороны: одна спешила к верхушке ствола, другая — к его основанию. Затем белки поворачивались друг к другу мордочками и с громким бормотанием: бук-бук-бук,— быстро сближались и, сойдясь, с криком, похожим на кошачий, вмиг разлетались в разные стороны.

После долгих наблюдений за играми белочек нам захотелось подружиться с этими красивыми и ловкими зверьками.

Сначала я подсаживал Сашку, чтобы он вскарабкался на сосну, потом Сашка помогал мне, чтобы я взобрался на ветку повыше.

Белки почему-то тут же убегали, перескакивая с дерева на дерево, и дружить с нами не собирались. Они буквально перелетали с ветки на ветку, словно дразня нас.

Мы стучали по стволам сосен палками, кричали, призывая зверьков, но взаимности так и не добились.

Тогда мой друг предложил:

— Давай сбегает в магазин и купим орешки. Тогда точно удастся приручить белок.

Мы побежали в магазин, купили кедровые орешки и, вернувшись, увидели, что Сашкина сестра Верочка кормит белочек с ладони семечками.

Издали заприметив нас, зверьки вихрем взлетели на верхушки сосен, несмотря на то, что мы протягивали им не семечки, а настоящие кедровые орешки.

Мы с Сашкой пожалы плечами:

— Ну и странные эти белки! Ни за что не понять: чего они хотят?